

美一对普通父母造就10个“神童”

6个孩子12岁之前上大学,4个孩子准备12岁考大学 秘诀:因兴趣施教,母亲亲自家庭教育,保持孩子们对学习的激情

美国阿拉巴马州蒙哥马利市的蒙娜丽莎和吉普·哈丁夫妇共生有10个孩子,令人称奇的是,他们将这10个孩子全培养成了“神童”——最年长的6个孩子全都在12岁前入读大学,而最小的4个孩子也准备12岁时考大学!日前,蒙娜丽莎写了一本名为《12岁前上大学》的书,披露她和丈夫的教子之道。



12岁的赛斯是家中最近一个上学的孩子,目前是福克纳大学一年级学生

大女儿22岁当上飞船设计师

据《每日邮报》4月21日报道,这个不可思议的“天才家庭”的母亲蒙娜丽莎·哈丁,年轻读书时学习成绩一般,后来成为一名护士。婚后,蒙娜丽莎和丈夫吉普·哈丁接连生下了10个孩子,而她决定呆在家中,亲自对孩子进行教育。丈夫吉普年轻时曾在军队中开直升机,25岁时才从大学毕业,在智力方面也并无超人之处。

据悉,现年24岁的大女儿汉娜在她12岁那年就考上阿拉巴马州奥本大学蒙哥马利分校,成为家中第一个大学生。17岁时,汉娜又成为奥本大学蒙哥马利分校最年轻毕业生,获得数学专业学士学位。而在不满22岁时,汉娜就已经取得数学、机械工程和宇宙飞船设计等数个专业的硕士学位,当上了飞船设计师!在汉娜的激励之下,哈丁夫妇另外5个儿女又紧随其脚步,一个接一个在12岁之前成为大学生!

现年22岁的二女儿塞雷娜的兴趣是医学,目前22岁的她正在医学院读书,即将成为一名海军医生——而她将会是美国有史以来最年轻的医生之一。

20岁的三女儿罗萨娜的学习兴趣是建筑学,而她早在18岁时就大学毕业,

并成为一名正规的建筑师。而即将满17岁的儿子希斯,他15岁就从亨廷顿学院毕业,并将于他17岁生日之后完成他的计算机科学硕士学位。14岁的儿子基斯10岁时就上了大学,目前他已读到大四四年级,攻读有限数学专业。

年仅12岁的儿子赛斯是家中最近一个上学的孩子。早在7岁时,赛斯就宣布称他想成为一个军事考古学家,2012年9月,当时还不到12岁的他如愿以偿地考入福克纳大学攻读中世纪专业,目前是福克纳大学一年级学生。

父母称孩子都不算“聪明”

不过,尽管几个孩子读书有成,母亲蒙娜丽莎仍谦虚地称,实际上她的孩子并不算“聪明”。哈丁夫妇的孩子们也坚持认为,他们绝对不是什么“天才”。相反,他们将自己取得的成就归功于家庭教育,以及保持对学习的激情——而这正是哈丁夫妇对孩子们磨练多年的结果。

日前,夫妇俩写了一本名为《12岁前上大学》的新书,披露她和丈夫的教子之道。夫妇俩深信,所有孩子都有通过学习成为神童的能力,关键是要将这种能力发掘出来。蒙娜丽莎解释道,必须趁

孩子很小的时候发掘并培养他们的兴趣,“如此一来,等到他们长到五六岁时,他们就将学习看作是习以为常的事情了。我们先找出他们的兴趣是什么、喜欢学什么,然后我们就逐渐加快他们这方面的学习速度,”她说。

“天才家庭”过着正常生活

哈丁夫妇一家的“天才传奇”还在延续。据悉,哈丁夫妇10岁女儿卡特琳娜正踌躇满志地准备在2014年参加大学入学考试,实现12岁前上大学的目标!与此同时,哈丁夫妇最小的3个孩子——7岁的玛丽亚娜、5岁的罗莱纳和3岁的桑德·詹姆斯,他们也全都在家接受教育。而这3个孩子也个个聪明过人,准备12岁时考大学!

夫妇俩认为,尽管他们对孩子采取的是“速成式教育”,但却依然让每个孩子都过着正常生活。蒙娜丽莎说:“如果孩子们真觉得压力巨大,他们只要告诉我们可以了。而我们就会采取措施改变,让他们重新恢复兴趣……”吉普也对妻子的说法表示赞同,他说:“父母应当让孩子每天都过得很开心,而不是逼着他们每门功课都必须拿到A。” 据《武汉晚报》

一名中国女游客在肯尼亚遭河马袭击身亡

据新华社电 中国驻肯尼亚大使馆证实,一名中国游客21日晚间在肯尼亚著名旅游景点纳瓦沙河遭河马袭击身亡。

事发之前,这名来自上海的女游客正参加组团游,在距肯尼亚首都内罗毕西北90公里处的纳瓦沙湖观光。21日晚间,她在酒店吃完晚饭回房间的路上遭到河马袭击,这名游客随后被送往附近医院救治,但因流血过多不幸死亡。

目前中国驻肯使馆已联系遇难者在国内的家人前往肯尼亚处理善后事宜。

孟加拉议长哈米德当选总统

据新华社电 孟加拉国议长、代总统阿卜杜勒·哈米德22日作为唯一的候选人当选新总统。

3月20日,孟加拉国总统齐勒·拉赫曼因病去世。根据孟加拉国宪法,拉赫曼去世后,由第九届议会议长阿卜杜勒·哈米德代行总统职权。自1973年以来,哈米德曾多次当选孟加拉国议员,并在第七届议会和第九届议会中当选议长。

孟加拉国实行议会制。总统为名义上的国家元首,任期5年,由议会选举产生。

土耳其直升机迫降阿富汗 11人遭塔利班劫持

据中新社电 一架土耳其飞机21日因天气原因迫降在塔利班控制的阿富汗东部地区,塔利班武装人员带走了机上的所有11人。

当地官员哈米德介绍称,该架民用直升机因恶劣风雨天气,迫降在阿富汗洛加尔省的一个村庄,塔利班随后劫持了机上的11名成员,并将他们带走。土耳其外交部一名发言人也证实,机上有8名土耳其人,但在飞机紧急降落后失去了与他们的联系。有消息称,人质中还可能包括一名俄罗斯人。

此前塔利班宣称在飞机上抓到了美国人,但北约方面对此予以否认。

巴拒绝以涉嫌叛国罪审判穆沙拉夫

据中新社电 巴基斯坦看守政府22日拒绝以涉嫌叛国罪审判前总统穆沙拉夫,并表示这不在政府的授权范围内。

报道称,政府的这一决定将给穆沙拉夫提供一定的“喘息之机”。20日,穆沙拉夫因涉嫌在2007年实施紧急状态时非法拘禁多名法官而被羁押入狱,至5月4日时法院将再次开庭审理此案。穆沙拉夫目前被软禁在其位于伊斯兰堡郊区的别墅内。

波士顿爆炸案二号嫌犯已清醒

警方称嫌犯原本策划更多袭击,只能与其“笔谈”

综合《新闻晚报》报道 波士顿警方负责人艾德·戴维斯21日透露,酿成波士顿爆炸惨案的塔梅尔兰·察尔纳耶夫和焦哈尔·察尔纳耶夫两兄弟拥有大量武器,很可能当时在策划除了波士顿爆炸案之外的其他袭击。目前,在医院接受治疗的波士顿马拉松爆炸案嫌犯焦哈尔已经清醒,但由于他颈部和喉部中弹,不能说话,正在自己的病床上通过写纸条对当局的提问做出回应。

据美联社报道,波士顿警方19日在

搜捕过程中与察尔纳耶夫兄弟发生交火后,在现场发现了许多自制爆炸装置,此外还有差不多250发子弹。另有消息称,警方发现了一把步枪和至少6个爆炸装置,其中3个在交火过程中被引爆。戴维斯说,如此多的武器和弹药“绝对是城市治安的严重威胁”。

据悉,两人都没有持枪许可证。马萨诸塞州剑桥市警方负责人罗伯特·哈斯透露,不清楚两人是否申请持枪许可证,因为这并不是公共记录中的

项目。不过,袭击者之一的焦哈尔只有19岁,还不到合法的持枪年龄。在马萨诸塞州,申请持枪许可证必须年满21周岁。

英国《每日邮报》21日报道说,焦哈尔已经清醒,但他还不能说话。美国广播公司也从执法部门获悉,焦哈尔正在用手写的方式,零星回答调查人员的提问:有没有其他人员涉案,有没有其他尚未引爆的炸弹,他们背后有没有恐怖组织支持。具体案情警方未公布。

星隆国际招商大会4月20日盛大召开

4月20日,由安徽省星隆商业经营管理有限责任公司与上海深喜集团联合举办的“星隆国际招商大会”于安徽芜湖海螺国际会议中心盛大召开。来自百货、酒店、超市、影院、快时尚、电器、服饰、餐饮等行业

的400多位商家代表参加了大会,几乎囊括行业排名前10位的品牌齐聚星隆,品牌度及规模刷新了安徽商业历史。

星隆国际,隶属于安徽地矿置业,是地矿集团倾力打造的商业综合体高端连锁品牌,

由合肥、芜湖、宣城三大城市综合体构成。

合肥星隆国际广场10万余平米,含快乐儿童、都市女性、幸福之家三大主题,是安徽首席城市亲情购物中心;

此次招商大会,星隆国际确定合作伙

伴,美国万豪、马来西亚金狮百盛、华润苏果、台湾大润发、星美国际、星光少儿城、上海深喜集团高管代表齐聚一堂。

本次招商大会的品牌店签约仪式,HAZZY、屈臣氏、MO&CO、金钱豹、俏江南、外婆家、星巴克、哈根达斯、味千拉面等行业领导品牌的商家代表,现场与星隆国际三地项目签订了进驻协议。